
№ Фото Артикул и наименование товара Стоимость (руб)

1 013,00

2 81229129 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 23 см, фарфор By Bone 1 097,00

1 81229127 Тарелка мелкая "Infinity" 30см. фарфор By Bone

1 373,00

4 81229135 Салатник "Infinity" 28см.1700мл. фарфор By Bone 1 437,00

3 81229130 Тарелка мелкая с бортом "Infinity" 27см. фарфор By Bone

2 397,00

6 81229145 Салатник "Infinity" 22см.1250мл. фарфор By Bone 1 237,00

5 81229141 Тарелка д/пасты Gabbro "Infinity" 30см.1200мл  фарфор By Bone

3 147,00

8 81229469 Чашка чайная 220 мл,серия "Infinity"  фарфор "By Bone" 687,00

7 81229161 Блюдо прямоугольное "Infinity" 35*21см. фарфор By Bone

754,00

10 81229472 Блюдце к чайной чашке (81229469,81229470) d=16 cм,серия "Infinity"  фарфор By Bone 467,00

9 81229470 Чашка чайная 280 мл,серия "Infinity"  фарфор "By Bone"

1 357,00

12 81229176 Молочник "Infinity" 60мл. фарфор By Bone 1 097,00

11 81229175 Соусник с ручкой "Infinity" 150мл. фарфор By Bone

15 81229195 Салатник "Elegance" 28см.1700мл. фарфор By Bone 1 437,00

1 097,00

14 81229190 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 27см. фарфор By Bone 1 373,00

13 81229189 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 23см. фарфор By Bone



1 377,00

17 81229204 Салатник "Elegance" 22см.1250мл. фарфор By Bone 1 237,00

16 81229199 Тарелка д/пасты гастро "Elegance" 28см.480мл. фарфор By Bone

1 713,00

19 81229474 Чашка чайная 220 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 687,00

18 81229211 Салатник органик "Elegance" 18см.350мл. фарфор By Bone

754,00

21 81229477 Блюдце чайное d=16 cм,серия "Elegance"  фарфор "By Bone    " 473,00

20 81229475 Чашка чайная 280 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  "

2 453,00

23 81229228 Салфетница "Elegance" 11*7см. фарфор By Bone 1 353,00

22 81229225 Чайник гастро "Elegance" 850мл. фарфор By Bone

1 093,00

25 81229659 Тарелка круглая d=30 cм,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 013,00

24 81229227 Молочник "Elegance" 60мл. фарфор By Bone

1 373,00

27 81229663 Салатник d=21 cм,фарфор,800мл.серия "TROPIKAL", By Bone 947,00

26 81229661 Тарелка круглая c бортом d=27 cм,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone

30 81229670 Тарелка для пасты,супа d=28 cм, 500мл фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 377,00

1 438,00

29 81229668 Тарелка для пасты,супа d=27 cм,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 357,00

28 81229666 Салатник d=28 cм,фарфор,1700мл.серия "TROPIKAL", By Bone

2 243,00

32 81229673 Салатник d=18 cм,350 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 717,00

31 81229671 Тарелка для пасты,салата d=27 cм,950мл фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone

2 173,00

34 81229680 Блюдо прямоугольное 35*21 cм,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 3 147,00

33 81229674 Салатник d=20 cм,500 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone

687,0035 81229682 Чашка чайная 220 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone



36 81229683 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 757,00

473,00

38 81229685 Чашка кофейная 75 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 637,00

37 81229684 Блюдце чайное d=15,5 см,фарфор,серия "TROPIKAL",By Bone

2 453,00

40 81229688 Соусник 150 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone 1 353,00

39 81229687 Чайник 850 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone

1 093,00

42 81229084 Салатник "Supreme" 28см.1700мл. фарфор By Bone 1 437,00

41 81229689 Молочник 60 мл,фарфор,серия "TROPIKAL", By Bone

45 81229101 Салатник органик "Supreme" 20см.500мл. фарфор By Bone 2 173,00

1 237,00

44 81229100 Салатник органик "Supreme" 18см.350мл. фарфор By Bone 1 713,00

43 81229093 Салатник "Supreme" 22см.1250мл. фарфор By Bone

3 147,00

47 81229482 Блюдце чайное d=16 cм,серия "Supreme", фарфор By Bone 473,00

46 81229109 Блюдо прямоугольное "Supreme" 35*21см. фарфор By Bone

2 453,00

49 81229318 Тарелка мелкая с бортом "Vintage" 23см. фарфор By Bone 1 097,00

48 81229114 Чайник гастро "Supreme" 850мл. фарфор By Bone

1 373,00

51 81229293 Салатник "Vintage" 23см.1000мл. фарфор By Bone 1 043,00

50 81229319 Тарелка мелкая с бортом "Vintage" 27см. фарфор By Bone

1 357,00

53 81229303 Салатник органик "Vintage" 18см.350мл. фарфор By Bone 1 713,00

52 81229296 Тарелка д/пасты "Vintage" 27см.500мл. фарфор By Bone

3 147,00

55 81229309 Чайник гастро "Vintage" 850мл. фарфор By Bone 2 453,00

54 81229654 Блюдо прямоугольное "Vintage" 35*21 см. фарфор By Bone



463,00

57 81229693 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 547,00

56 81229692 Чашка чайная 220 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone

60 81229698 Соусник 150 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 1 103,00

1 687,00

59 81229759 Соусник 250 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 1 373,00

58 81229691 Чайник 850 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone

823,00

62 81229498 Тарелка круглая d=30 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 723,00

61 81229699 Молочник 60 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone

847,00

64 81229509 Тарелка c бортом d=27 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 057,00

63 81229508 Тарелка c бортом d=23 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone

715,00

66 81229502 Салатник d=25 cм,1300 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 873,00

65 81229501 Салатник d=23 cм,1000 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

873,00

68 81229505 Тарелка для пасты,супа d=27 cм,500 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 913,00

67 81229504 Тарелка для пасты,супа d=25 cм,400 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

873,00

70 81229507 Тарелка для пасты,супа d=28 cм,480 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 993,00

69 81229506 Тарелка для пасты,супа d=25 cм,400 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

1 443,00

72 81229511 Салатник 30 cм,1200мл фарфор,серия "Arel", By Bone 1 573,00

71 81229510 Салатник 27 cм,950 мл фарфор,серия "Arel", By Bone

75 81229525 Салатник 350 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 073,00

879,00

74 81229519 Салатник d=12 cм,350 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 323,00

73 81229515 Салатник d=22 cм,1250 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone



1 327,00

77 81229531 Блюдо овальное d=34 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 1 413,00

76 81229526 Салатник 500 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone

2 357,00

79 81229535 Чашка чайная 220 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 373,00

78 81229523 Блюдо прямоугольное 35 см,фарфор,серия "Arel",By Bone

437,00

81 81229537 Блюдце d=16 cм,(для чашек 81229535,81229536) фарфор,серия "Arel",By Bone 263,00

80 81229536 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "Arel",завод "By Bone "

263,00

83 81229543 Чашка 175 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 363,00

82 81229538 Чашка кофейная 75 мл,фарфор,серия "Arel",завод "By Bone "

1 353,00

85 81229548 Соусник 250 мл,фарфор,серия "Arel",завод "By Bone" 1 057,00

84 81229542 Чайник 850 мл,фарфор,серия "Arel",By Bone

687,00

87 81229451 Тарелка для супа,пасты,d=25 см,400 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 1 273,00

86 81229550 Салфетница,фарфор, 11*7см серия "Arel", By Bone

90 81229445 Блюдо овальное 29 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio",By Bone 1 487,00

1 377,00

89 81229446 Блюдо для пиццы 32 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio",By Bone 1 623,00

88 81229452 Тарелка для супа,пасты,d=28 см,480 мл,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone

593,00

92 81229457 Блюдце для чайной чашки 25*17 cм,серия "Tinta Spazio" By Bone 1 373,00

91 81229455 Салатник 13 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio"  By Bone

947,00

94 81229464 Кружка 270 мл,серия "Tinta Spazio" By Bone 547,00

93 81229458 Блюдце для кофейной чашки 14*11 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone

2 083,0095 81229463 Набор для специй 4 предмета,серия "Tinta Spazio"  By Bone



96 81229719 Тарелка круглая d=27 cм,фарфор,серия "TESSERA",By Bone 813,00

1 317,00

98 81229723 Тарелка для пасты d=27 cм,500мл.фарфор,серия "TESSERA", By Bone 1 357,00

97 81229721 Глубокая тарелка d=25 cм,1300мл.фарфор,серия "TESSERA", By Bone

1 317,00

100 81229725 Тарелка для пасты d=28 cм,480мл.фарфор,серия "TESSERA", By Bone 1 377,00

99 81229724 Тарелка для пасты d=25 cм,400мл.фарфор,серия "TESSERA", By Bone

3 147,00

102 81229731 Чашка чайная 270мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 547,00

101 81229728 Блюдо прямоугольное l=35*21 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone

105 81229742 Тарелка для пасты d=27 cм,500мл.фарфор,серия "ROME", By Bone 1 358,00

473,00

104 81229733 Чашка кофейная 75мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 327,00

103 81229732 Блюдце чайное d=15.5см,фарфор,серия "TESSERA", By Bone

1 377,00

107 81229746 Блюдо прямоугольное l=35*16 cм,фарфор,серия "ROME", By Bone 2 357,00

106 81229744 Тарелка для пасты d=28 cм,480мл.фарфор,серия "ROME", By Bone

3 147,00

109 81229750 Чашка чайная 270мл,фарфор,серия "ROME", By Bone 547,00

108 81229747 Блюдо прямоугольное l=35*21 cм,фарфор,серия "ROME", By Bone

473,00

111 81229753 Чашка кофейная 75мл,фарфор,серия "ROME", By Bone 327,00

110 81229751 Блюдце чайное d=15.5см,фарфор,серия "ROME", By Bone

373,00

113 81229419 Набор для специй,4 предмета,фарфор,серия "Kolezyum",By Bone 1 873,00

112 81229752 Блюдце кофейное d=12см,фарфор,серия "ROME", By Bone

1 137,00

115 81229429 Тарелка для пасты,супа d=27см,500 мл,фарфор,серия "Armonia", By Bone 1 237,00

114 81229427 Салатник d=25см,1200мл  фарфор,серия "Armonia", By Bone



2 837,00

117 81229404 Кружка 270 мл, фарфор,серия "Legna", By Bone 547,00

116 81229651 Блюдо прямоугольное 35*21 см,фарфор,серия "Armonia", By Bone

120 81229374 Тарелка глубокая, d=25см,400 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 1 537,00

2 083,00

119 81229373 Тарелка глубокая,салатник d=25см, 1300 мл фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 1 537,00

118 81229403 Набор для специй,4 предмета фарфор,серия "Legna", By Bone

1 657,00

122 81229377 Тарелка глубокая, d=28см,480 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 1 677,00

121 81229375 Тарелка глубокая, d=27см,500 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone

1 503,00

124 81229763 Блюдо прямоугольное 35*16 см,фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 2 873,00

123 81229379 Салатник d=22 cм,1250 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone

723,00

126 81229386 Блюдце d=15.5 cм,(для чашки 81229383)  фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 573,00

125 81229380 Салатник 9*9,5 cм, 100 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone

453,00

128 81229388 Кружка 270 мл,  фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 923,00

127 81229387 Блюдце d=12 cм,(для чашки 81229385)  фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone

3 617,00

130 81229110 Кружка "Supreme" 270мл. фарфор By Bone 753,00

129 81229389 Набор для специй,4 предмета,  фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone

3 837,00133 81229781 Блюдо прямоугольное "Cowry Yellow" 35*21см. фарфор By Bone

873,00

132 81229780 Блюдо прямоугольное "Tinta Spazio" 35*21см. фарфор By Bone 3 147,00

131 81229779 Салфетница "Gleam" 11*7см. фарфор By Bone


